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◎参加チーム状況 ◎アンケート集計
回収 72

☆参加チーム・県別分類　 ☆交通手段（複数回答）

大阪 34 38% 自動車 60 83%

和歌山 24 27% 電車 3 4%

兵庫 5 6% 飛行機 2 3%

京都 7 8% バス 7 10%

奈良 4 4%

愛知 3 3% ☆チーム構成
東京 6 7% 高校生 1 1%

その他 6 7% クラブチーム 10 14%

計 89 大学 21 29%

社会人 40 56%

☆宿泊は

した 50 69%

しなかった 22 31%

☆何泊しましたか
☆参加チーム数の推移 １泊 41

年度
チーム
数

増加率
（前年比） ２泊 9

96年 (H8年) 28 −

97年 (H9年) 54 193% ☆この大会は何でしりましたか
98年 (H10年) 66 122% ﾗｸﾞﾋﾞｰﾏｶﾞｼﾞﾝ 23

99年 (H11年) 84 127% ﾀﾞｲﾚｸﾄﾒｰﾙ 4

00年 (H12年) 76 90% ホームページ 17

01年 (H13年) 78 103% その他 28

02年 (H14年) 88 113% （その他） 以前から知っている、知人から

03年 (H15年) 64 73%

04年 (H16年) 76 119% ☆白浜大会のＨＰについて
05年 (H17年) 89 117% 知っている 67

※１チーム10人登録 知らない 5

　試合は5人対5人 ☆白浜大会への意見、要望、感想など（初日）
駐車場の充実、カキ氷のサービスが最高です。 いつも楽しみにしています。宿代高い。

☆参加人数 903 欲を言えばﾃﾝﾄや雨が防げる場所がもっと欲しいんですけど。 カキ氷の味を増やして欲しい。

（アンケートにて調査。主催者チーム除く） 今回の午前中（または午後だけ）で終わる組み方はgood！ 駐車場を広くして

天気がよければ…。 暑い、寒いが極端すぎる

【お楽しみイベント等】 ｵｰﾊﾞｰ35のような年寄りﾄｰﾅﾒﾝﾄトをもっと増やして欲しい 朝と昼を均等にして欲しい。

※じゃんけん大会 ※かき氷&豚汁コーナー（協力：白浜町商工会青年部） 今日の天気に負けないように盛り上がっていきたいです。 二日目も必ず試合ができるのでうれしいです。

※梅干し種とばし ※ゴミステーション 駐車場の案内が欲しい。 梅雨時期をどうにか…。

※ビーチクリーン作戦 ※ユニフォームコンテスト 地元色の強いサイコーの大会です。 このまま続けてください。

大会用の黄色いボールを優勝が準優勝の賞品にしてください。

参加チーム数の推移
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　03年から二日間開催。
  過去最高の参加チーム数。
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　参加チームの74％は県外から。
　その他：岡山県(1)、福井県(2)、三重県(1)、神奈川県(1)、北海道(1)

参加チーム・県別分類
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圧倒的に自動車での来場が多い。
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宿泊の推移
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ビーチフットボール白浜大会実行委員会　http://www.beachfootball-shirahama.com/


